

# Protokoll styremøte 2020/027 i Hammer Turn



|             |  |
|-------------|--|
| Møtenummer: | 2020/027   |
| Dato:       | 20. desember 2020  |
| Tidspunkt:  | Kl. 1730 - 1815  |
| Sted:       | Lørenskog  |
| Tilstede:   | Stian Stav<br>Linda Amdam<br>Frode Jenssen<br>Berit Rimstad<br>Wendell Skottevik (adm.leder) |

## Saksliste

### 1. Økonomi

- Budsjett for 2021; Linda setter opp forslag til budsjett. Bør ta utgangspunkt i dagens situasjon, slik vi har opplevd 2020 etter corona kom. Treningsavgiften må justeres noe opp. Administrasjonsleder sender oppsettet for treningsaktivitetene i det kommende semester til Linda Amdam, som setter opp et regneark for å kunne se virkningen av ulike prisøkninger. Wendell hjelper linda med tallgrunnlaget.
- Utestående faktureringer. Linda sender inn de siste faktureringene (vårsemesteret 2020) inn til BDO.

### 2. Drift

- Medlemssystemer:  
IMS gir dårlig kontroll på antall medlemmer og økonomi styring generelt. IMS viser seg å være lite brukervennlig og kundevennlig.  
Styre vedtar derfor, etter samråd med administrativ leder, at Hammer tun skifter medlemssystem til Spond klubb.

### 3. Personal

- RG mister 2 erfarne trenere 1 kv 2020. Dette ser styret som en utfordring. Wendell tar kontakt med trenergruppa i RG for å se på mulig løsning.
- Klubben jobber i tillegg med å få ansatt ny hovedtrener for RG. Ansettelse forutsetter arbeidsvisum. Med forutsetning om visum kan kandidaten tidligst være i jobb i midten av januar/ senest midten av mars 2021.

### 4. Klubb utvikling/klubbmiljø

### 5. Eventuelt

- Wendell sørger for medalje/ pokal skap.
- Stian sjekker med Gard at HT sin klage til kommunen (vedrørende fordelingen av treningstid) er sendt videre til fylkesmann.
- Bredde er planlagt til å starte trening i uke 3. Styret ber Wendell tilstrebe å starte i uke 2. Konkurransen starter trening første uke i januar.

|        |                            |
|--------|----------------------------|
| 2020-V | Økonomi                    |
| 2020-V | Drift                      |
| 2020-V | Personal                   |
| 2020-V | Klubb utvikling/klubbmiljø |
| 2020-V | Eventuelt                  |

## Protokoll styremøte 2020/027 i Hammer Turn



- 2020-V      Økonomi
- 2020-V      Drift
- 2020-V      Personal
- 2020-V      Klubb utvikling/klubbmiljø
- 2020-V      Eventuelt

Ingen vedtak på dette møtet.

Videomøte, 20. desember 2020

Stian Stav

Linda Amdam

Frode Jenssen

Berit Rimstad

Referent: Stian Stav